

豪猪搬新家,龙凤胎虎宝首亮相 动物园秋季“变化多” 海洋馆十周年庆改造后重新开放

无锡动物园秋季“萌宠撒欢季”主题活动,于昨日正式拉开帷幕。动物园迎来了新的变化:无锡海洋馆十周年庆改造后重新开放,动物园的豪猪喜迁新居、病愈后的龙凤胎虎宝也将国庆首次亮相……

豪猪搬入“豪”宅

无锡动物园现有7大1小共8只豪猪,为了让它们生活得更加舒适,自上月起,工作人员对原本的场馆进行了丰富化改造,如增加了本杰士堆(人造灌木丛)、倒木、水泥管道、石块、假树、水泥板等设施。“这个本杰士堆是用汽车轮胎、长颈鹿吃剩下的树枝等制作的,非常有趣;豪猪喜欢啃木头,所以我们放了很多,像水泥管道是它们躲避时的最爱。”饲养员许海芳告诉记者,豪猪又名箭猪,它们拥有肥胖的身躯和锐利的牙齿,同时需要足够的运动空间。

工作人员表示,当遇到敌人时,它们会以背部和臀部朝向入侵者,使全身的棘刺竖立起来并颤动,发出“沙沙沙”的声音,以此吓唬敌

人。市民们在观赏豪猪时,需要保持适当的观赏距离。

龙凤胎虎宝首亮相

这个国庆,龙凤胎虎宝、小熊猫宝宝、黑猩猩宝宝将首次走出育幼室,享受吹风和晒太阳的乐趣。今年8月4日出生的东北虎龙凤胎,在保育员的精心照料下,体重已经从刚出生时的约1千克增长到了如今的约5千克。虽然姐姐“巴士”前段时间生病,但已经逐渐恢复健康。今年猩猩馆内再传喜讯,5月25日,黑猩猩珍珠再次诞下一位小公主,她与黑猩猩“糖糖”和“糖豆”为同父同母。在珍珠“月子”期间,尽管保育员为其提供了充足的营养,但珍珠还是出现了奶水不足的情况。经过保育员、兽医的研判,最终于7月29日将这位小公主抱出进行人工育幼。目前,猩猩宝宝的体重已经从刚抱出时的2.9千克增长至现在的3.5千克。

8月初,保育员发现位于繁育场的小熊猫猫舍内一只幼崽奄奄一息,立即进行了抢救。经兽医检查,小崽脖颈处有一条长达7厘米的伤口渗



9月23日拍摄的东北虎龙凤胎。

着鲜血。经过20余天的精心治疗,小崽终于康复。目前,小熊猫的体重已达到1.5千克,身上的毛发也由灰白色逐渐过渡到棕红色。

海洋馆十周年庆改造开放

无锡海洋馆自2014年国庆期间建成开放以来,已为众多游客特别是小朋友们带去了无数美好回忆。今年8月,无锡海洋馆进行了整体改造升级,旨在进一步提升游客的游园体验和服务质量。焕然一新的海洋馆外形、丰富的海洋生物展示以及海洋科普文化内容,再加上高科技声光电展示技术的运用,共同呈现了一个充

满童趣和猎奇氛围的海洋文化展示环境。

在国庆期间,动物园还将开展以“海陆空之探索”为主题的研学活动,集动物知识科普、自然观察日记、动物互动等为一体。如企鹅喂食、海狮之吻、探访豪猪新家、象粪造纸、探访动物园年龄最长的鸟类等项目,旨在提高公众对动物保护的意识并丰富假日生活。

“看完海洋馆,就直接去看巡游表演。这次巡游感觉变化很大!”据介绍,此次巡游将展现五大主题方阵,每个方阵都以独特的动物为主题。通过精心设计的服装和表演,向游客朋友们展示动物的多样性和魅力。

(晚报记者 璩璐/文 还月亮/摄)

“五经普”期间, 你见过这些广告大屏吗?



本报讯“把脉经济摸家底,普查成果共受益”“经济大普查,数说新时代!”……在市中心,你是否见过这些广告大屏呢?记者获悉,自第五次全国经济普查工作启动以来,梁溪区经普办创新经普宣传方式方法,着力打造多维度、立体式、全覆盖的普查宣传矩阵,引导广大普查对象依法配合普查、全社会积极参与普查,有效提升社会公众对第五次全国经济普查的知晓度、参与度和配合度,为推进普查工作有序开展营造良好氛围。

在微信公众号开辟“五经普”(第五次全国经济普查)专栏,分享普查知识、发布普查动态;在单位清查和普查登记期间,通过短信方式向30余万人次发送“五经普”宣传标语、普查目的意义、在市中心显眼位置投放“五经普”相关内容的广告……梁溪区作为无锡的老城区,拥有近百万人口,十五万余家法人单位、产业活动单位和个体户,在无锡市经济中占有重要地位,不管是节假日还是平时,这里的人流量都十分可观。据了解,自“五经

普”启动以来,梁溪区经普办在交通要道、大型广场、标志性建筑物的显著位置播放五经普宣传片或悬挂宣传标语,通过发布公告、设立清查集中登记点、智能语音呼叫、部门协查等方式,督促尚未登记的法人单位、产业活动单位和个体经营户进行清查登记。

值得一提的是,为提升市民对第五次全国经济普查的知晓度和参与度,梁溪区经普办还多次举办了“经普进社区”活动。“您知道经济普查吗?可以过来了解一下!”“这份关于经济普查的小册子送给您,可以回家和家人一起看看!”……在“五经普”期间,经过区、街道、社区三级联动,工作人员和志愿者们通过走访社区、商户住户、发放宣传资料、现场讲解等方式,向市民宣传普及经济普查相关知识,为清查摸底和普查登记工作奠定基础。(小经)



无锡购彩者倍投喜中3D奖金四万余元

近日,无锡购彩者刘先生来到市福彩中心兑奖,他在福彩3D游戏第2024239期开奖中,凭借一张倍投彩票,喜中40倍单选和10倍组选六,共计收获奖金4.3万多元。中奖彩票出自经开区太湖街道兜园道16-7号32020415福彩销售站。

兑奖时,刘先生显得非常开心,拿着中奖彩票反复看了看,他说这是自己今年首次中万元大奖,以前也中过几次,不过奖金没有这么多。对于此次中奖,刘先生颇为得意,不仅是中了大奖,还是对自己精准选号的肯定,刘先生说:“购彩福利彩票已经很多年了,一直专注于福彩3D玩法,几乎每天都要花些时间研究号码,不过自己的付出也得到了回报,曾多次中奖。”

中奖当天,刘先生下班后顺路来到福彩店,根据销售员推荐,结合自己的分析选出了三个号码“524”,并进行了40倍的投注,为了防止因位置不对错失大奖,他又对该号码进行组选六10倍投注,幸运的是当晚开奖后他喜中大奖,收获奖金四万余元。

●无锡福彩“快乐8”选二促销即将启动

自2024年9月25日(快乐8游戏第2024259期)起,凡在我市(含江阴、宜兴、锡山)福彩销售网点购买“快乐8”游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,我市福彩中心将在省福彩中心促销活动的基礎上(对选二中二奖级每注赠送4元彩票),再赠送4元快乐8彩票,倍中倍送。该活动促销资金28万元,至促销资金用完为止。活动详情请关

注无锡福彩微信公众号或咨询我市各福彩销售网点。随手公益,快乐同行。

●这里有彩票的“身份信息”,刮开无效!

福彩刮刮乐主题丰富、玩法简单、趣味性强,备受大家的喜爱。在精美的刮刮乐票面上,除了游戏的主题图案,有一个区域写着“保安区刮开无效”。

保安区,是彩票发行机构为验证彩票真伪及中奖信息而设定的区域,印有“保安区刮开无效”字样,是即开型彩票的关键区域。每张彩票的“身份信息”就保存在这个小小的区域内。保安区含有该张彩票的验奖码,具体包括二维条形码和手工验证码。彩票是否中奖和中奖金额均以保安区内二维条形码的验证结果为准。保安区是验奖、兑奖专用区域,仅供验奖、兑奖时刮开使用。对于即开型彩票来说,保安区一经刮开验奖,那这张彩票的中奖结果就被知晓了,不能再销售。

●双色球今晚开奖 奖池21.81亿元

上期头奖4注各1000万元
今晚双色球第2024111期开奖,上期双色球红球号码为04、13、17、23、25、33,蓝球号码为14。上期双色球开出头奖4注,单注奖金为1000万元,这4注一等奖花落3地:内蒙古1注、浙江1注、四川2注。二等奖开出69注,单注奖金37万多元。计奖后,双色球奖池金额为21.81亿元。双色2元可中1000万元。